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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта разработана на 

монтаж металлического кондиционера ВД-бо и распростра­

няется на монтаж кондиционеров КД-Ю, 20,40,80,120.

п. ш ш й ^ ш ш ж . м ш и ш .  ПРОЦЕССА

1. Трудоемкость монтажа кондиционера по

схеме на листа 3 -  56,8 чел.-ди

2. Выработка одного рабочего в смену

а /  в физических величинах -  0,018 шт.

б /  в денежном выражении -  15 р . 50 коп.

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ШНОЛОГИЯ

I .  Перед началом монтажа должны быть выполнены 
следующие работы:

а /  сделаны фундаменты под вентилятор и под лромывн 
камеру,

б /  сделана битумная подливка 6*1  ,о -  I ,5 см. по 

выравненной бетонной ловеохиости фундамента под промывную 
камеру,

Монтаж металлических кондиционеров
*лст
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в /  сделаны чистые полы под кондиционер, 

г /  оштукатурены и окрашены стены и потолки камеры 

кондиционирования,

д /  оставлены монтажные проемы, 

е /  освещено место монтажа,

ж/ подготовлены подъездные пути и *окы схладироваяия 

к пред варите льной сборки.

£• Сборка и монтаж кондлцпоиера производится по одной 

из приводимых схем /си.листы 4 ,5 ,6 /*  Строповку деталей 

кондиционера осуцесгвдятв ас схемам на листах I  2*

1 & 5

Сборка промежуточна:, смесительных, распределитель­

ных и переходных секций к вентилятору производится из 

отдельных элементов в зове предварительной сборки до 

установки их на место.

S et остальные секции собираются и устанавливаются на 

песте монтажа. Секции кондиционеров устанавливаются 

на подставки и соединяются болтани с постановкой 

прокладок из мягкой резины.

При монтаже кондиционера лебедками установка лебедок 

и блоков производится по схемам на листах 9 ,10 .

При монтаже с помощью автокрана, последний подбира- 

ется в зависимости от производительности /в е с а /  кондицио- 

вера /см . таблицу ft I /  и местных условий.

Соединение верхней части фланцев производится с 

передвижных монтажных площадок.

Монтаж металлических кондиционеров
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я /  Доставка д в щ е |  кондиционера иа центах, 
б /  Выверка фундаментов,

в /  установка лебедок и бяохов /мжысо дан монтажа 
а помощь* аебедок/,

* /  Сборка промывной *амьрм аа  фундаменте Д ля  ВД ю ,
XQX2D, ф<Ю установка на фуддаыахте/, 

д /  Сборка смесительных камер, 
е /  Установка смесительных в а » р ,  

х /  Установка проходных клапанов, 

а /  Установка поворотной секции, 

и / Сборка смесительиой камеры, 
х /  Установка смесительной камеры, 
а /  Установка проходного клапана, 
м / Попал секции подогрева, 

и /  Установка сдвоенного секциохиого клапана, 

е /  Сборка промежуточной секции, 
в /  Установка промежуточной секции, 

р /  Установка приемного клапана, 

с /  Сборка масляного самоочицаицегое* фильтра /только 

для ф -6 0 ,8 0 ,1 2 0 /,
т /  Установка фильтра, 
у /  Сборка процежутомной секции.

Монтан металлических кондиционеров
а д —
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ф/ Установка промежуточной секции, 

х /  Установка сдвоенного секционного клапана, 

ц /  Сборка промежуточной камеры, 

ч /  Установка промежуточной камеры, 
ш/ Установка переходной секции, 

щ/ Монтаж вентиляторной установки, 

з /  Установка брезентового патрубка,

*>/ Снятие блоков и лебедок /только для монтажа с 

помощью лебедок/.

2 .Сборка ч монтаж кондиционеров автокраном /автопог­
рузчиком/

Состав звена

\%

}
$ * 
&4*

Слесарь-вентилядионник б р . -  I  чел. /м 1 / 

Слесарь-вентиляционник 4 р . -  I  чел. /м 2/ 

Слесарь-вентиляционник 2 р . -  I  чел ./м 3/

Методы и приемы работы

Звеньевой /м 1/ выверяет фундамент под промывную 

камеру и вентилятор, после чего звено приступает к сборке 

и установке промывной камеры. Монтажник /м 1 / стропит 

детали дромнвной камерг, а крановщик по указанию монтаж­

ника /м 1/ устанавливает их автокраном на фундамент. 

Монтажники /м2 и м3/ под руководством звеньевого осуществ­
ляют сборку.

Монтах металлических кондиционеров

m s

CC/CX/W
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/Последовательность сборки промывной камеры дана в 
разделе X настоящей карты/.

Закончив установку промывной камеры, монтажники /М2 
и ыЗ/ собирают смесительные и промежуточные камеры . 
Монтажник /ы 1 / устанавливает автокраном 2 смеситель* 
ные камеры по обе стороны промывной камеры, после чего 
монтажники /м2 и м3/ соединяют их на фланцах. Монтажник 
/мХ/ стропит и устанавливает на смесительные камеры 
проходные клапаны, монтажники /м2 и м3/ соединяют 
фланцы. Монтажник /ы 1 / монтирует поворотную секцию, 
а  монтажники /м2 и м 3 /, закончив установку проходных 
клапанов, переходят к подсоединению поворотной секции.
В это время монтажник /м 1 / монтирует смесительную секцию 
и устанавливает проходной клапан.

Монтажник /м 1 / стропит и устанавливает секцию подог­
рева и секции сдвоенного секционного клапана,монте«- 
ники /м2 и м3/ соединяют фланцы, после чего монтажники 
с помощью крана устанавливают промежуточную камеру и 
приемный клапан.

Закончив установку приемного клапана, монтажники 
переходят к сборке масляного самоочищающегося фильтра. 
/Указания по сборке фильтра приведены в разделе X 
настоящей карты/.

Собранный фильтр устанавливают краном и соединяют 
на фланцах со смесительной камерой. Установку промежуточных 
камер и сдвоенного секционного клапана производят опи­
санными выше методами. На промежуточную камеру устанавли­
вают переходную секцию, после чего монтажник /м I /  стро­
пит детали вентиляторной установки с помощью 
автокрана собирает и устанавливает их на фундаменте. Д к а эа  
ния по сборке приведены в разделе У настоящей карты /.

Монтаж металлических кондиционеров

/965 Пояснительная записка



• 9 -
07.35. о г

Монтажник /м 1 / проверяет правильность установки, а 
монтажники /м2 и м3/ закрепляют ее на фундаменте и 
устанавливают мягкую вставку.

СВОРКА И МО HIM КОНДИЦИОНЕРА 2-ия ЛЕШКАМИ 

Состав звена;

I* Слесарь-вентиляционник
2. Слесарь-вентиляционник
3. Слесарь-вентиляционник
4. Слесарь-вентиляционник

6 р -  I  ч ел ./м 1 /
4 р. -  I  ч е л ./м 2 /

3 р -  I  чел. /м 3 /
2 р . -2  чел./м4 и м5/

Методы и приема работ

Монтажники /м4 и м5/ в местах,указанных; звеньевым 
/м 1 /, устанавливают лебедки и блоки. Монтажник /м 1 / выве­
ряет фундамент под промывную камеру и вентиляторную 
установку, а монтажники /м2 и м3/ собирают смесительные 
и промежуточные камеры в зоне складирования и предвари­
тельной сборки.

Монтажник /м 1 / стропит отдельные детали промывной 
камеры, проверяет надежность строповки, и монтажники /м4

и м 5/ лебедками устанавливают их на фундамент. Монтажни­
ки /м2 и м3/ под руководством звеньевого /м 1 / собирают 
промывную камеру.

/Указания по оборке промывной камеры приведены в 
разделе х  настоящей карты/.

По команде монтажника /м 1/ монтажники /м4 и м5/ 
устанавливают лебедками 2 смесительные камеры по 
обе стороны промывной камеры и проходные клапаны, 
после чего монтажники /м2 и м3/ соединяют фланцы.

Монтаж металлических кондиционеров
Ce/ZiSf? -
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Остальные секции и камеры кондиционера монтируются 
аналогично и в последовательности, указанной по схеме /лисхЗ

После установки всех секций и вентиляторной установки 
монтажники /м1, м2,м3/ проверяют правильность сборки и 
установки, а монтажники /м 4 ,5 / снижают такелажные приспособ­
ления.

/Указания по сборке самоочищающегося фильтра и вен­
тиляторной установки приведены в разделе I  настоящей карты/.

У .Д Ш Ш И  Ш СБОРКЕ СЕКЦИЙ НРШШДРНЕРА 

А. Промываю камеры /диет 7 /

1 Сборку промывных каю р ВД-120, поставляемых в разобран­
ном виде, производить в следующем порядке:

1. Установить и закрепить переднюю и заднюю нижние 
стенки /поз. 4 ,9 / ,

2. Установить бак /поддон/ поз. I I ,

■а

3. Установишь нижние пакеты воздухораспределителя и 
каплеуловителя и прикрепить их к стенкам /поз. 1 4 ,ю / ,

4. Установить и закрепить переднюю и заднюю средние 
стенки /поз. 3 ,7 / ,

5. Установить коллекторы /поз. 2 /  и прикрепит* иг к 
средним стенкам,

6. Установить средние пакеты воздухораспределителя и 
каплеуловителя /сливными лотками внутрь камеры /л о з .13 
8 / ;

S265

Монтаж металлических кондиционеров
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7. Установить и закрепить переднюю и заднюю верхние стенки 
/п о з, 1 5 ,1 6 /,

8 . Установить верхпце пакеты воздухораспределителя и 
каплеу ловите ля /поз.. 12*6/ и прикрепить irs к стенкам*

9 . Ввернуть стояки с форсунками /п о з. I /  и закрепить 
контргайками. Стояки установить так* чтобы водяной факел 
в первом раду был направлен по потоку воздуха*
во втором и третьем рядах -  против потока воздуха. 
11ункты 4 ,5 ,6  относятся только к кондиционерам произ­
водительностью 120,200*240 тыс-и3/ч а с .

Сборку промывной камеры производить на болтах с 
постановкой прокладки из мягкой резины,

Б .Масляные самоочищающиеся шильтоы 'лист 8 /

Сборку секций фильтров ВД-60,80*120* поставляемых в 
разобранном виде, производить в следующем порядке:

I .  Установить каркас фильтра в вертикальном положении. 
Для кондиционера ВД 120 предварительно собрать 
каркас фильтра; 

а /  поставить бак /п оз, Х2/,
б /  поставить и приболтить стенки /п о з . 1 3 / с направ­

ляющими сеток ,
в /  установить ведущие и натяжные валы с шестернями 

/п оз, 1 0 /,
г /  установить и приболтить поперечину /п о з, X/ к боко­

вым стенкам;

2. Снять верхнюю крышку и крышку бака /п оз, 2 ,9 / ,
3. Произвести монтаж сеток /см , схем у/.

Фонтам металлических кондиционеров

Пояснительная записка &/70&ОГ? ■jf&C/Tr
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а /  Сложить ветку вдвое и пропустить в месте изгиба 
трубу диаметром 25-40 мм так , чтобы ее концы 
выступали на 250-300 мм по обе стороны сетки , з а ­
тея  вмотать сетку в рулон, начав сматывать с 

места сги б а ,

б /  поднять полученный рулон над фильтром и завести 
концы сетки ь  направляющие,

£

в /  размотать рулон и извлечь из-под сетки трубу, 
сетка при этом будет свободно висеть на верхнем 
валу,

г /  вывернуть натяжные винты до крайнего верхнего 
подонения,

д /  поднять натязной вад/поз. 1 0 / в крайнее верхнее 
положение, завести  под него сетку , соединить 

концы сетки в двух местах при помощи проволоки 
диаметром 1 ,2  мм и заправить концы,

е /  сетку натянуть при помощи натяжных винтов, 
аналогично произвести монтаж второй сетки , 

л /  установить и закрепить верхнюю крышку.

4. Установить узел привода сеток /п о з. 5 / ,  отрегулировать 
зазор в зубчатой передаче при помощи регулировочных 
прокладок, проставляемых между плитой привода и верх­
ней крышкой секции, закрепить привод.

I

5. Установить привод мешалки, одеть цепь,отрегулировать 
ее натяжение и закрепить привод.

6. Собрать вторую половину фильтра аналогично 
первой и соединить их при помощи накладок, поставив 
уплотнительные прокладки /см. разрез Б -Б /.

? Установить и закрепить поперечину /п о з . I /  с проклад­
ками.

монтаж металлических кондиционеров ce/><ss?
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8, Протереть внутреннюю часть бака.
9. Установить и закрепить кошку бака.

Вентиляторные урганозки

I* Расконсервировать узды и детали.
£• Собрать и установить на фундаменте нижнюю часть кожуха.
3. Отвернуть болты и снять входной патрубок.

4. Установить на фундаменте раму с установленными на 
ней узлами.

5. Установить на валу рабочее колесо и закрепить его .
6. Установить верхнюю часть кожуха, поставив мезду 

фланцами уплотнительные прокладки, и закрепить ее .

7. Установить и закрепить входной патрубок.
8 . Выставить раму и кожух относительно друг друга,выде­

ржав равномерный радиальный зазор между рабочим
колесом 1  входным патрубком.

9 . Закрепить кожух я раму на фундаменте.

№  монтаже

1. Боны подъема деталей кондиционеров должны быть 
ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2. Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3. В перекрытиях, на которых производится работа, или 
к которым возможен доступ людей, отверстия должны 
быть закрыты сплошным настилом, либо иметь прочные 
ограждения с бортовыми досками до всему периметру.

Монтаж металлических кондиционеров <ге/э>с/л?
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4. Монтажные проемы в стенах и перекрытиях» оставляемые 
для транспортирования оборудования внутрь помещения, 
после их использования следует закрывать сплошными 
настилами или передвижными заграждениями*

После окончательной установки оборудования проемы 
должны быть заделаны.

5. Освобождение поднятой детали кондиционера с крека 
подъемного механизма, допускается только после 
проверки его на постоянных или временных креплениях.

6. Механизмы и акелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы в 
специальном журнале.

Запрещается использование непроверенных механизмов» 
блоков» стропов» тросов.

?• Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не 
должны ииеть перетертых или размочаленных прядей.

8» Крепление рычажных лебедок, талей» блоков к строитель­
ным конструкциям следует производить по прилагаемым 
схемам.

Иеста установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генподрядчиком.

9 . Состояние инструмента должно соответствовать §§ 4 .1 8 - 
4.21 СПиП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в строительстве

10. К работе с электрифицированным инструментом допускаются 
лица,прошедшие производственное обучение и имеющие 

соответственное удостоверение на право пользования им.

?'онтаж металлических кондиционеров

Пояснительная запискаI.
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При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования раздела 3 и 4 СНиП 

Ш-А-Н-62 "Техника безопасности в строительстве".

11. Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и иметь 
соответствующее удостоверение.

12. Монтажники» назначаемые для выполнения работ
на высоте, должны быть снабжены проверенными и испытанными 
предохранительными поясами, без которых они не должны допус­
каться к производству работ.

Места прикрепления карабинов предохранительных поясов 
к строительным конструкциям или специальным приспособле­
ниям /натянутые стальные канаты и т .п . /  должны быть 
указаны производителем работ или мастером.

13« Бее монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

14. Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНиП Ш-А-11-62 "Техника безопасности в строитель­
стве" .

15. При сборке кондиционеров болты во фланцевых соеди­
нениях секций должны проставляться сверху-вниз.

н
9 - 1||я* ,5
8 S

Монтаж металлических кондиционеров -

m s_ il_
ЪьЬвму
Ж л

\ле/е/т>
ЖПояснительная записка
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УП.ЯНСТРУЙЕНТ.МЙСАНИЗШ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ 

а /  ери монтаже автокрана

Jito Наименование инструмен- IOCT.OCT, Техническая Ед. К-во 
пп та и средств малой меха- ЫН,ТУ или характерно- изы. 

низадии черте» тика

I 2 3 4 5 6

I . Молоток А 5 2310-54 слесарный от. 
800 ?

I
т

2. Лом Л 1405“ 47 Д-23 мм
дл. 1070 мм

1

3. Ключи гаечные 2-х сторонние 2В 39-62
8-10 — 8-10 мм * 3

12-14 ш.". 12-14 ш  " 3

17-19 _и_ 17-19 мы " 3

22-24 22-24 мм " I

27-30 27-30 мм " I

32-36 32-36 мм " I

4. Бородок слесарный 4 7214-54 Л-120 мм " 3

5. Отвес а-200 7948-63 200 г  с зап . и 
анурди 6 н "

I

б. Уровень в алюминиевом корпусе 94I6-6C Л-300 мм " I

7 . Ыетр складной металлический 7253-54 цена деления " 
I  мм

I

8 . Преобразователь С-572А з-д  эл.инструм.Збв,200гц 
г.Выборг 1,2кВт,

39 кг

I

9 . Электрогайковерт 3 -3 II0 Лен.СНХ Збв,200гс, и 
4 кг

I

Монтам металлических кондиционеров
cejc't/Я

J965 Пояснительная записка
а**6ея>

Ж
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10. Строп облегченный с крюкауи ЛШ Главное- до I  * ю< з 
на концах строя д-троса

8,7-11 мм
XI. Канат пеньковый 463-55 д л. г  и

12,7мм н*м 20

12. Автокран Выбирается в зависимости от производитель- 
ности кондиционера /табл . I /  л  местных 

условий

б/ ПРИ монтаже лебедками

I,, Молоток А-5 2310-54 слесарный SS. I

2. Лом Л 1405-47 • I

3. Ключи гаечные 2-хстороннке 2839 8-10 мм • 3
8-10 -

12-14 12-14 мм ■ 3

17-19 17-19 км • 3

22-24 22-24 мм ■ I

27-30 27-30 мм * I

32-36 32-36 мм • I

4. Бородок слесарный 4 7214-54 2-120 км • 3

5. Отвес Q-2Q0 7948-63 2Ьо г с * I
запаса.шну-

ном 6 и
6. Уровень в алюминиевом корпусе 9416-60 Д-300 мм * I

7 . Метр складной металлический 7253-54 Дева дедев. * I
I  мм

8. Преобразователь С-572А э-я зл-инстру- Збв.200щ ," I
ментов 1^2 к вт ,
г.Выборг 35 кг

Монтаж металлически* кондиционеров и & л

196S Пояснительная записка
аг*$с*

Л ш
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9. Электрогайковерт 3-3IIQ

10. Строп облегченный с крюками УНП Глав- Д^трбса 
на концах мосстроя 8*7-11 мм

дл* 2 м

Лен.СНХ Збв,200гц шт. I  
4 кг

I I .  Строп облегченный УШ Глазное- до 3 а? 
строй 2 -троса

13-15,5мм 
да. 4 к

12. Лебедка ручная рычахная Туапсинский 3 т
а-д Главстрой-
механизация

13. Блох однорольный

14. Ханах пеньковый

Прометальконструк- * _ 
ция з-я "Красный * z 

блок"^

48 3-55 12,7 им п.ы 20

Хоагах металлических кондиционеров
сери#

4365 Пояснительная записка
аяб&л*
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Чрогцтнь/tj vy-rr? , 
П роект ором - ® 

S en  т олЧ ц од

бл о//Ж.. t/M'/h?
Sjj 0f \fi£ c 6 5<r Вт. \ a s e z * * ~ \U'THpesKf
£p. сл&щ/сьпхт

^  PcrJhoty Вт. /тюх**/*
В. Зпгрфцмш)

>ТЦ*ЭДЭДВДШЩОВЦХ PATPAfrHA MQHTiU КОНДИЦИОНЕРА м -6 0  „ ю и ш

и& шифр 
лл норм

L

Наименование работал* бЗъеОормы вре Щатряхы^Тас це вка Стоимость
изм.работ меня на труда на ед. затрат труда на 

ед.изыер. на весь в руб. весь объем работ 
в челгчас объем работ коп. в руб.коп. 

в чел.-час

JL
I .  Укр.нормы Смонтировать камеру шт.

У т 2»1 вд°4 ш Г

ь ir JA* ЗДОТ
3. § Зт2 То же секцию поворот- 
* W  § ную КДЧЮ08

&
is

4. - н-  л .1 0 §  То же секцию подогрева
"г" § трехрядную НДЧэ019 "

J L 8

38-0

18.5

12.5

2?,О

38.0

55.5

12.5

29.0

5- #  " - 11 То же клапан сдвоенный сек­
ционный с эл.приводом 
$ -6 0 4 6  " 2

6. Укр.нормы Ж? « j ja a e p y  промежуточную^ ?. Укр.нормы то же ка 
§ КД-би07
п. ̂ "г1*

20,0 40,0

12,5 37,5

17-40

8-48

5-73

13-30

9-17

5-73

9

17- 40

25-44

5-73

13-30

18- 34 

17-19
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1___________£ - ____________________________ 5 - 4 5 6 7 8 9
7. Укр. нории То же клапан приемный с эл. 

приводом ЙД-6029 ИТ. I 20,0 20,0 9-17 9-17

8 . - н-  п .3"г" То же фильтр масляный самоочи­
щающийся КД-6006 я I 24,0 24,0 I I -00 II-ОО

9
*д.5"ги

То же секцию переходную КД-6009 я I 9 ,5 9 ,5 4-36 4-36

Ю. ""и иД Л 1"г"
То же клапан проходной КД-6037 я 3 20,0 60,0 9-17 27-51

и .
§ я - 4 4 То же вентиляторную установку 

ад-6076 с вентилятором Ц4-7ь 
№ 16 я I 60*0 60,0 27-10 27-10

Итого: 386,00 176-54

го
е

т
го
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ВЕС СЕКШИ КОНДИЦИОНЕРАМ Таблица й I

$& Наименование 
ай

Номер
секции Sec секций В КГ

К2-Ю ад-го бй-40 т -ы ВД-80 *51-120

* 2. - J S — . 4 _ 5 & 1 8 9
I . Камера промивная двухрядная 02 574 9 а 1737 2380 2714 3595
2. трехрядная 03 764 ПбО гоэо 2890 3270 4347
3. Фильтр масляный самоочищающийся Об Ш 292 46В ЮЗО 1133 1409

4. Секция подогрева с обводним ка- 17 
налом однорядн. Ш 162 251 511 534 830

5* дэдхрядная 18 XSI 237 381 742 786 1226

6. трехрядная 19 189 312 511 973 1038 1622

7» Кдалаы приемный с утепленными 
лопатками о ручным приводом 26 • ец. m 317 343 408

6« Клапан приемный двухлоэ. регул.с м  
пневмоприводом 27 * т 181 324 350 322

9 , е эл.приводомгэ * 177 321 344 354
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tel!

Ш1-
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l _______________ £_________________ л__ 4 .....5 6 7 8 ... ?

20» Клапан приемный цропорцион. регулиро- 28 
ванна е пневмоприводом - ДО 324 350 324

I I . Клапан приемный пропорцион.регулирова-*п 
нжн с эл. приводом л - •* 177 321 344 354

12. Клапан приемный утепленный о ручным 
приводом 32 во 108 - - - -

13. - " - с  пневмоприводом 33 87 115 - - - -

14. —* —с эл. приводом 34 83 I I I - - - -

15. Клапан проходной о  ручным приводом 35 53 75 95 146 170 208

16. с пропори. регул, 
пневмоприводом 36 58 80 100 159 183 223

17. - и-  с электроприводом 37 56 78 97 154 178 250

18. Клапан сдвоенный секционный дропорцио- 
надьн. регул, с пневмо и ручным при­
водом 44 Ш 156 22В 405 482 _

19. пропори, ре гул. с
эл.приводом 46 109 154 230 405 480 -



/',y> -
lf&A'sy>£/sr#£4 <S0

с Л  сс##С'г//*-/яд А £  <?о£зс/ Ды,#Ж ем*Х> /Зеа& слс
//а к /?т /п& *лн/л
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- J ___________  ___ ? _____4 5 A  7 ■ -.8  9 .\

!!
'fc*
X

20. Клапан сдвоенный пропорц. регул* с 
пневмо и ручным приводом

21. пропорц.регул. с 
эл.приводом

22. Клапан смесительный утепленный

23. пропорц* 
регул, с эл.приводом

24. Клапан вентилятора

25. Клапан вентилятора 

26* Камера промежуточная 

27. Секция поворотная

28* Секция переходная к вентилятору

29. Камера смесительная

30» Камера распределительная

31* Вентиляторная установка с ц/б  вент. 
ВР-6

81

82

83

84

ВД-Ю31 41

ад-1531 бо

07

08

09

12

12

100

151

35

97

89

61,71 423

121

300

55 

I I 2 

114

153

350

93

т

153

785

216 236 307

843 1043 1370

154 180 297

233 339 358

287 314 485

г
о

 д
е

 /
о
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W W W

A
32. Вентиляторная установка с ц/б веит. 

ВР-6 62,72 427
33. _п<_ 63,73 425 -

34. Вентиляторная установка с ц/б вент, 
«ДО/й 8 10 650 -

35. Вентиляторная установка с ц/б вент.
75 1223 3165 3188 4010

36. _1!и 76 1223 3188 3405 4016

37. 77 1318 3395 3454 4266

38. Подставка Н-465 I I 9,1

59. Подставка Н-560 14 10,1

40. Подставка H-7I5 15 15 21 11,7
41. И&лравлякнций аппарат НА-12 - 86 - - -

42, HA-I6 - 173 - - -

43. _м_ НА-20 - 211 - - _
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Типовая технологическая карга разработана на 
монтаж кондиционера ВД-Х20 г  железобетонном исполнении 
* распространяется на монтаж кондиционеров КД-160 ,2 0 0 ,24С

П. 2ЕХНШС0 ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАМИ Ik

1. Трудоемкости монтажа кондиционера
по схеме на листе 3 47,5  чел/дн

2. Выработка одного рабочего б  смену:

а /  в физических величинах 0 ,0 2  шт

б/ i  денежном выражении 27р8 коп*

П1.ПРГАНИЗАПИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ МОНТАЖНОГО ПРОЦЕССА

I .  Перед началом монтажа должны быть закончены 
следующие работы:

а /  сделана ж/б камера кондиционера, разделенная 
на отдельные отсеки внутренними перегородками 
с проемами,

б /  установлены закладные детали в проемы, 
р /  сделаны фундаменты под промывную камеру ж 

вентилятор,

Ыонтак кондиционеров в железобетон­
ном исполнении

C&/CX/0

Жm s Пояснительная записка i
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г /  сделана битумная подливка б «1,0 -  1 ,5  он 
под лромывыус камеру по выр айне иной бе донной 
поверхности фундамента,

д /  оштукатурены стены и потолки камеры, 

е /  оставлены монтажные проемы, 

к /  освещены отсеки камеры,

а /  подготовлены подъезды и площадки для работы 
автопогрузчика.

4

2. Последовательность монтажа секций указа на схеме 
/рис. 3 /.

Монтах кондиционера производится в направлении от 
приемного клапана к вентилятору. Масляный самоочищающийся 
фильтр до устрновки собирается из отдельных деталей 
в зоне складирования и предварительной сборки.
Монтащ осуществляется автопогрузчиком, лебедками или 
подъемником Лебедева /см.схемы на листах 4 -6 /.

Строповка секций производится по схеме, приведенной 
на листах 1 ,2 .
Крепление лебедок к строительным конструкциям лроиз- 

s водится по схемам на листах 10,11.
v
* 1У-0РГАНИЗА1ШЯ И МЕТОДЫ ПРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав звена

2 I .  Слесарь-вентиляционник ф - I  ч ел ./м 1 /
3 Слесарь-зентллнционник 4 р - I  чел. /м 2 /
1 Слесарь-вентиляционник 2р-1 ч ел ./м 3 /

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Монтаж кондиционеров в железобетонном 
исполнении
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2* Последовательность рабочих операций

а /  выверка фундамента под промывную камеру и вентуотансзку 
б /  установка тяговой лебедки, 
в / доставка деталей к месту монтажа, 
г /  установка подъемника Лебедева /лебедки/ для 

монтажа секций кондиционера, 
д /  установка приемного клапана, 
е /  установка диффузора, 
к /  монтаж сдвоенного клапана, 
в /  установка секции подогрева, 
и / установка проходного клапана, 
к /  оборка промывной камеры, 
л /  монтаж проходного клапана,

м/ оборка и установка масляного самоочищающегося 
фильтра,

н / установка секции второго подогрева, 
о /  установка диффузора, 
л /  монтаж сдвоенного клапана, 
р /  установка переходной секции к  вентилятору, 
о /  установка герметичеоких дверей, 
т /  монтаж вентиляторной установки, 
у /  проверка правильности установки вентилятора, 
ф / установка мягкой вставки,

3. Л Щ Щ  Д ДГЯВЦ. М

Монтажник /мХ/ выверяет фундаменты под промывную 
камеру и вентилятор, а монтажники /м 2/ и /м 3/ развозят 
детали кондиционера автопогрузчиком и , устанавливая 
тяговую лебедку, перемещают их внутрь камеры к местам 
установки. Затем, установив лебедку или подъемник Лебе­
дева, приступают к монтажу приемного клапана. Монтажник 
M L . работает на лебедке, монтажники /м! и м2/ уотанав-

Коктаж кондиционеров в железобетонном 
исполнении

1965 \ Пояснительная записка
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ливают клапан, пооле чего, монтажники /м2 и м3/ крепях 
его болтами к закладной раме.
Следующим устанавливаемся диффузор и в нему крепится 
сдвоенный клапан* Затем, монт&шшк /мХ/ стропит секцию 
подогрева и устанавливает е е , монтажники /м2 и м3/ соеди­
няют фланцы и крепях проходной клапан к закладной раме. 
Установив проходной клапан, монтажники приступают к 
сборке промывной камеры,
/Указания по оборке промывной камеры приведены в разделе 
5 настоящей карты/.
Далее к закладной раме смеоительной камеры крепится 2-й 
проходной клапан, после чего монтажники собирают и 
устанавливают масляный самоочищающийся фильтр. /Порядок 
сборки фильтра приведен в разделе 5 настоящей карты/. 
Монтажник /м1 / стропит и устанавливает секцию 2-го подог­
рева, монтажники /м2 и м3/ крепят ее болтами к закладной 
раме и к оекции подогрева присоединяют диффузор «после 
чего устанавливают секции сдвоенного секционного клапана 
Закончив установку одвоенвого клапана, монтажники крепят 
к закладной раме переходную секцию, монтажник /м3/ соеди­
няет фланец, а монтажники /м£ и м2/ переходят к установке 
панелей промежуточных, распределительных, смесительных 
камер и герметических дверей, которые крепях к заклад­
ным рамам на болтах.

Собрав оекции кондиционера, звено переходит к оборке 
вентиляторной установки, но пользу я  для этого автопогрузчик, 
/Указания до оборке вентустановки приведены в разделе 5 
настоящей карты/.
Проверив правильность установки вентиляторной установки 
к нему присоединяют мягкую вставку»

Йонтах кондиционеров в желеаобетонном 
___ исполнении &сю-оъ*~/
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У.УКАЗАНИЯ ПО СБОРКЕ СЕКЦИЙ КОНДИЦИОНЕРА 

А. Промывные камеры

СОорку промывных камер В Д -120 ,160 , 200,240 поставляемы 
в разобранном виде, производить в следующем порядке:

1 .  Установить и закрепить переднюю л заднюю нижние 
стенки /поз. 4 ,9 / ,

2. Установить бак /поддон/ поз. I I ,

5. Установить нижние пакеты воздухораспределителя
и каплеуловителя и прикрепить их к стенкам /п о з .14 ,
Ю / ,

4. Установить и закрепить переднюю и заднюю средние 
стенки /поз. ;>,?/,

5 . Установить коллекторы /поз. 2/ и прикрепить их к сред­
ним стенкам,

С. Установить средние пакеты воздухораспределителя и 
каплеуловителя сливными лотками внутрь камеры п оз.13 ,8 ,

U Установить и закрепить переднюю и заднюю верхние 
стенки /поз. 1 5 , 16 / ,

Ц. Установить верхние пакеты воздухораспределителя и 
каплеуловителя /поз. 12 ,6 /  и прикрепить их к стенкам,

9. Ввернуть стояки с форсунками /поз. 1 /  и закрепить 
контргайками. Стопки установить так, чтооы водяной 
факел в нервом ряду бил направлен по направлению 
потока воздуха, во втором и третьем рядах -  против 

потока воздуха.
СОорку промывной камеры производить на болтах с 
простановкой прокладки из мягкой резины.

m s

монтаж кондицпонеоов в железобетонном 
исполнении
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L'. Масляные самоочищающиеся Фильтры

Сборку секций фильтров КЛ- 12 0 ,16 0 , 200,240, постав­
ляемых; в разобранном виде производить в следующем поряд­
ке:

1 .  Установить каркас фильтра в вертикальном положении. 
Собрать каркас Фильтра:

а /  поставить бак /поз. 1 2 / ,
о/ поставить и прио'олгить стенки /поз. 1 3 /  с направляю­

щими сеток,
в/ установить ведущие и натяжные валы с шестернями 

/поз. Ш /,
г /  установить и приболтить поперечину /поз. I /  к боковым 

стенкам.
2. Снять верхнюю крышку и крышку бака /поз. 2 ,9 / .

3. Произвести монтаж сеток /см. схем у/,

а /  сложить сетку вдвое и пропустить в месте ьэгиоа 
трубу диаметром 25-40 ым так, чтобы ее концы 
выступили на 250-300 мм по обе стороны сетки, зате 

смотать сетку н рулон, начав сматывать с места 
сгиба,

б/ поднять полученный рулон над фильтром и завести 
концы сетки в направляющие,

в/ размотать рулон и извлечь из-под сетки трубу, 
сетка при этом будет свободное висеть на верхнем 
валу,

г /  вывернуть натнлние винты до крайнего верхнего 
положения,

д / поднять натяжной вил /поз. 1U / в крайнее верхнее по­
ложение, завести под него сетку , соединить концы 

сетки в двух местах при помощи проволоки диаметром 
') 1 , 2  мм и заправить концы,

:
j
>

Монтаж кондиционеров в железобетонном 
исполнении
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е /  сетку натянуть вря помощи н&тншшк винтов, 
аналогично произвести монтаж второ* сотки» 

ж/ установить и закрепить верхние правку.
4. Установить узел привода сеток /поз. 5/* отрегулировать
зазор в зубчатое передаче при помощи регулировочных прок­

ладок, проставляешь меаду плитой привода н верхней 
крышкой секция, закрепить привод*

5* Установить привод мешалки, одеть цепь, отрегулировать 
ее натяжение к закрепить привод.

6* Собрать втору» половину фильтра аналогично первое 
и соединить их при помощи накладок, поставив уплот­
нительные прокладки /см. разрез Б -Б/.

7. Установить и закрепить поперечину /поз* I /  с щюклад- 
ками*

8* Протереть внутреннюю часть бака*

9* Установить и закрепить крышку бака*

В. Вантиаятданне я ц & щ щ

I . Расконсервировать узлы и детали.
2* Собрать и установить на фундаменте раму.
5. Собрать нижнюю половину кожуха и выставить ее  на 

временных подставках.

4. Установить узел вала на раме и закрепить на вей 
клинья.

5* Закрепить болтами нижнюю половину кожуха и убрать 
временные подставки.

6. Снять монтажные распорки опор узла вала*

Монтаж кондиционеров в ж елезобетонном
с qpts#
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7* Установить верхние секции Кожуха и прикрепить к 
опорам узла вала»

8. Выставить на опорах рабочее колесо» которое должно 
овободно проворачиваться и затянут» болтами корпусы 
подшипников,

9 . Установить гидроустановку» закрепить ее на раые и 
отрегулировать натяжение приводных ремней,

п , . я <т а , т ш ! м , и 1 щ о т ..кр.о т р ,1ш щ ,

1. Зоин подтема деталей кондиционеров должны быть 
ограддены с выставлением предупредительных знаков,

2. Запредаетси пребывание людей в зоне возможного 
падании груза при обрыве троса.

3. В перекрытиях» на которых производится работа» 
или к которым возможен доступ людей отверстия должны быть 
закрыты сплошным наотилом, либо иметь прочные ограждения 
с бортовыми досками по всему пезиметоу.

4. Монтажные проемы в стенах и перекрытиях, оставляемых 
для транспортирования оборудования внутрь помещения после 
юс использования следует закрывать сплошными настя шми 
или передвижными заграеделиями.

После окончательной установки оборудования проемы 
должны быть заделаны*

5. Освобождение поднятой детали! кондиционера с крю­
ка подъемного механизма, допускается только после провер*» 
кк его иа постоянных или временных креплениях.

6. Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены я зарегистрированы в
специальном журнале.

Запрещается использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, тросов.

Монтах кондиционеров ъ л&лезобетокном исполнении
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7. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, 
должны иметь перетертых или размочаленных прядей.

не

\ $

\
I

1*

1
=1» ч.-

8* Крепление рачажных лебедок, талей, блоков к 
строительный конструкция» следует производить по прилагав 
мы» схемам.

Места установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генподрядчиком.

9 . Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4 .1 8  -  4 . Л  СНиП Ш-А-Н-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

10. К работе с электрифицированным инструментом 
допускаются лица, прошедшие производственное обучение и 
имеющие соответственное удостоверение на право пользования и

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования раздела 3 и 4 СНиП 
Ш-А-11-62 “Техника безопасности в строительстве".

I I .  Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и иметь 
соответствующее удостоверение.

|  §  о  ^*!
^ $

12. Монтажники, назначаемые для выполнения работ
на высоте, должны быть снабжены проверенными и испытанными 
предохранительными поясами, без которых они не должны 
допускаться к производству работ.

Места прикрепления карабинов предохранительных поясов 
к строительным конструкциям или специальным приспособлениям 
/натянутые стальные канаты и т . п . /  должны быть указаны произ 
водителем работ или мастером.

13. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

14. Леса и подмости должны соответствовать требова­
ниям раздела 9 СНиП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

Монтаж кондиционеров в железобетонном исполнении
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15, При сборке кондиционеров болты во флейцевых 
соединениях секций должны проставляться сверху-вниз.

УП. ИНСТРУМЕНТ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ .МЕХАНИЗМ

ш
пп Наименование инструмента 

и средств малой механиза­
ции

ГОСТ „ОСТ, 
МН,ТУ или 
чертеж

Техническая Ед. : 
характерно-изы. 

тика

К-во

I 2 . 3 4 5 $

I . Молоток Д-5 2310-54 слесарный шт. 
800 г

I

2. Лом Л 1405-47 Д-28 мм дл. я
1070 мм

I

3. Ключи гаечные двухстдэонние 2839-62 8-10 мм " 3

4. " я 12-14 п 12-14 мм и 3

5. • " 17-19 а 17-19 мм " 5

6. » « 22-24 и 22-24 мм п I

7. " * 27-30 п 27-30 мм м т

8. ■ я 32-36 и 32-36 мм " I

9. Бородок слесарный 4 7214-54 д л л а о  мм * 3

10. Отвес 0-200 7948-63 200 г .  с з а -  и 
паоным шну­
рок

I

I I . Уровень в алюминиевом корпусе 94I6-6G Дл.ЗОО мм ■ т

12. Метр складной металлический 7253-54 цена дл.1 мм * I

13. Преобразователь С-572А a-д эд. инею . 366,200гц 
г .  Выборг Х,2кех ,39кг “ I

Монтаж кондиционеров в железобетонной исполнении
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1 Р И 1 г в 60 §о.ts
оJ4
Я
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Ш1

Шадр Наименование Вд« Обвей Нориа Затраты 
норн работ юн* работ времени на труда на

ед.изн. в весь объем 
юл* нас работ в 

чел. час

Расценка Стоимость 
на ед*нак. затрат труда 
в руб*коп. на весь

обмен работ 
в руб.код*

О § I -.. г _____________ з ......................... « ............ s  . - _ .6 ..... 7 ....... . е __________ ■ 9, "о
*3гг,S3Ь»
В?м

о
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с
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h
у™ <тп» Смонтировать хяалая 
*КпТГ 1фиеиаьЛ с утепленными 
ирТгх лопатками с электро- иг* I  
с {доводом НД-Г2027 при 

помощи такелажных прис­
пособлений

20,0 20,0 9-1? 9-Х7

сосз«
лжв>

О

2в
оС5
О

2. 1о не клапан сдвоенный хро- 
порционяльного регулироаа- 
ння с эд, приводов ДД- i a i82 жт. 2 20*0 40,0 9-17 18-34

с
оS3оg

3. а9*е" Хо ле секцию подогрева
§ o T § r- iS i8  ойядн“  Е 1 ,и "  * г 29 «0 58,0 13-30 26-€0

о 4. р2"е* То ле камеру промывную
трехрядную 1Щ-12003 1 48*0 48,0 22-00 22-GC

Ь й £
!

is | 1 ^
ЛЛ

О
Ъ

Э

5 , пЗяе"  То ие фильтр масляный само­
очищающийся ВД-12006 X 24,0 24,0 XI-00 11-00
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ВЕС СЕКЦИЙ КОНДИЦИОНЕРОВ
Таблица I

'й№ Наименование секций 
пл

Номер
ЛА1ЛТ! U iJ

Вес секций в кг
оилции

КЦ-120 КД-160 НД—200 НД-240

I .. ......._ ....  - 2 ш 3 4 .. 5 6 7

I ,  Камера промывная 2-х рядная 02 3669 4743 5795 6821

2* 3-х рядная 03 4353 5592 6806 7932

3* фильтр масляный самоочищающийся 06 4274 4719 1876 2078

4. Секция подогрева с обводным
каналом 1-рядная 17 864 — •* —

5* 2-хрядная 18 1260 - - -

6. - м~ 3-хрядная 19 1655 - - -

? .  Секция подогрева без обводного
канала Х-рядная 23 — 1338 1644 2281

8* 2-хрядная 24 - 2082 2584 3438

9. Клапан приемный с утепленными
лопатками с ручным приводом 26 408 • "" •*

10 . - 1' -  двухлозициопного регулирова­
ния с пневматическим приводом 27 322 348 470 537
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С//С/М Ж c/мжсмер & fayjPc/iMo/f
с 7 £/77 /77ex//{/*> 6/.

с̂ еш/ам/с/п £  Зарес/у/и/с’

2 _________ i _____ 4 5 6 7\

н *

4
r a t

f t

N

1 1 .  Клапан двухпозиционного регулирования 
с электрический приводом

12 . Клапан приемный пропорционального

13* Клапан пропорционального регулирования 
с электрическим приводом

14 . Клапан проходной с ручным приводом

хЗ. Клапан пропорционального регулирования 
с электрическим приводом

16. Клапан пропорционального регулирования 
с пневматическим приводом

17 . Клапан сдвоенный пропорционального

18 , Клапан пропорционального регулиооваиип 
с электрическим приводом

19 . Клапан смесительный утепленный пропор­
ционального регулирования с эл.при­

водом

29 354 380 502
569 *

28 324 350 472

ь,
5 »  ftj

30 354 380 502 570

35 234 307 329 383

37 Ш) 340 376 430

36 249 310 3^6 399

>m 81 691 - - -

82 679 - - -

84 719 849 1029 1126

ч



I —

20.

г и

c i,

23.

24.

25.

26.

27.

2---------------------- 1______ 5_______ l __________fi............ t

Клапан оМеоительный утепленный про­
порционального регулирования с руч­
ным и пневматическим приводом 83

Вентиляторная установка давлением ^

- м- J 'w 80 кг/м2

«I*-. 120 кг/М1

Панель промежуточной♦распределитель­
ной и смесительной камеры 07

Дверка герметическая 16ж/б

Дверка герметическая для крепления 
к металлическому листу 16/м/

Секция переходная к вентилятору 09

689 820 999 1096

4819 4815 6420 6440

48X5 48 34 6500 6500

4844 4878 7330 7280

52,7
26,8

- - -

19 ,4

17 1 •»
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